

GREEN CARD FOR USA

www.abvisaconultants.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 09824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાચા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

જન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સહતંત્રી : મીનાક્ષી રાવલ સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-29 ■ અંક-08 ■ તા. 09-03-2025 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

'ભારત ટેરિફ ઘટાડવા સહમત થયું...' અમેરિકન પ્રમુખ ટ્રમ્પનો મોટો દાવો, રશિયાને પણ ઝટકો



અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ ઘણા સમયથી ભારત સામે આક્ષેપો કરે છે કે તે સૌથી વધુ ટેરિફ અને ટેક્સ વસૂલે છે. જેના બાદથી તે ભારત પર ટેરિફ અને ટેક્સ લાદવાની વાતો કરી રહ્યા હતા. ટ્રમ્પે અમુક દિવસ પહેલા જ જાહેરાત કરી હતી કે આગામી ૨ એપ્રિલથી ભારત સામે પણ રેસિપ્રોકલ ટેરિફ લાગુ પડી જશે. જોકે હવે આજે ટ્રમ્પે કહ્યું કે ભારત અમેરિકાથી વસૂલવામાં આવતા ટેરિફમાં ઘટાડો કરવા

રાજી થઈ ગયું છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે મોટો દાવો કરતાં કહ્યું કે કોઈ તો છે જે ભારતની પોલ ખોલી રહ્યું છે. વ્હાઈટ હાઉસથી નેશનલ લેવલ પર સંબોધનમાં ટ્રમ્પે કહ્યું કે ભારત અમારી પાસેથી ભારે ટેરિફ-ટેક્સ વસૂલી રહ્યું હતું. જોકે અમે ભારતમાં કોઈ વસ્તુ વેચી નહોતા શકતા. જોકે હવે ભારતે નમતું વલણ અપનાવ્યું છે. તે ટેરિફમાં ઘટાડો કરવા રાજી છે. આ સાથે ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે રશિયાને પણ ઝટકો આપતા

કહી દીધું છે કે યુકેન સાથે જ્યાં સુધી રશિયા યુદ્ધવિરામ નહીં કરે ત્યાં સુધી અમે તેની સામે

પણ ટેરિફ લાદવાનું વિચારી રહ્યા છીએ. રશિયા હજુ પણ યુકેન પર બોમ્બારો કરી રહ્યો

છે. બંને પક્ષો સમજૂતિ કરવા તૈયાર છે. અમે મુદ્દાને ઉકેલી લઈશું.

ભારતીય વાયુસેનાનું બીજું વિમાન કેશ, પ.બંગાળમાં ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ વખતે સર્જાઈ દુર્ઘટના

પ.બંગાળના બાગડોરાથી એક ચિંતાજનક સમાચાર સામે આવ્યા છે. અહીં ભારતીય વાયુસેનાનું એએન-૩૨ વિમાન ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવા જતાં કેશ થઈ ગયું છે. અધિકારીઓના અહેવાલ અનુસાર તમામ ક્રૂ મેમ્બર્સ સુરક્ષિત છે. વાયુસેનાને ઘટનાની જાણ થતાં જ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ત્વરિત રાહત અને બચાવ કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે આ પહેલા હરિયાણામાં પણ એરફોર્સનું એક જેગુઆર ફાઈટર જેટ કેશ થઈ ગયું હતું. એટલા માટે એક જ દિવસમાં સતત બે વિમાન દુર્ઘટના સર્જાતા એરફોર્સની ચિંતા વધી ગઈ હતી. હરિયાણાની દુર્ઘટના સમયે પણ પાઈલટ સમયસૂચકતા વાપરી પેરાશૂટ સાથે વિમાનમાંથી સુરક્ષિત ઈજેક્ટ કર્યું હતું. પાઈલટ આ સાથે સુનસાન વિસ્તારમાં કેશ લેન્ડિંગ કરી હતી જેના લીધે મોટી જાનહાનિ ટળી ગઈ હતી.

સોનું, ડ્રગ્સ અને સિગારેટ બાદ હવે ડાયમંડની દાણચોરી, અમદાવાદ એરપોર્ટથી ત્રણ પેસેન્જર પકડાયા



પર ડાયમંડની હેરાફેરી કરતા ત્રણ પેસેન્જરને ૩ કરોડ રૂપિયાના ડાયમંડ સાથે ઝડપી લીધા છે. આ તમામ પેસેન્જરોની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. અમદાવાદ અને સુરતના ઝવેરીઓના માટે કામ કરતા પેસેન્જરના ડીઆરઆઈના અધિકારીઓએ નિવેદન લીધાં તેમાં ઘણાં મોટામાથાં ઠંડોવાયેલાં હોવાનું બહાર આવ્યું છે. હાલ તપાસ ચાલી રહી હોવાથી વધારે વિગતો નથી આપાઈ પણ અંદાજે ત્રણ કરોડ રૂપિયાના ડાયમંડના ઠીરા ડીઆરઆઈના અધિકારીઓએ જામ કર્યા છે. આ ઘટનાને પગલે અમદાવાદ ઉપરાંત સુરતમાં પણ દરોડાની કાર્યવાહી ચાલી રહી છે.

અમદાવાદના પરંતુ હવે ડાયમંડની હેરાફેરી ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ઉપર કરનારા પછા પકડાતાં સોનાની દાણચોરીની નવાઈ નથી. ડીઆરઆઈના અધિકારી પણ ચોકી ગયા છે. અમદાવાદ ડીઆરઆઈના અધિકારીઓએ અમદાવાદ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ

ગાંધીના ગુજરાતમાં દારૂની રેલમથેલ, એક વર્ષમાં ૩૦ લાખ વિદેશી બોટલ, ૨ લાખ લીટર દેશી દારૂ પકડાયો



ગુજરાતના ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી ચમરબંધીઓને ન છોડવાની સુફિયાણી વાતો કરે છે, પરંતુ ગાંધીના ગુજરાતમાં દારૂની રેલમથેલ છે અને બુટલેગરો બેફામ બન્યા છે. ગુજરાત વિધાનસભામાં સરકારે જ આપેલી માહિતી મુજબ અમદાવાદ અને ગાંધીનગર સહિતના રાજ્યના ૮ જિલ્લામાંથી જ માત્ર એક વર્ષમાં જ ૨ લાખથી વધુ લીટરનો દેશી દારૂ અને ૩૦ લાખથી વધુ વિદેશી દારૂની બોટલનો જથ્થો પકડાયો છે.

કરોડો રૂપિયાના દારૂ ઉપરાંત કરોડો રૂપિયાનો ચરસ અને અફિણનો જથ્થો પણ પકડાયો છે. માત્ર નવસારી જિલ્લામાં જ એક વર્ષમાં વિદેશી દારૂની ૮.૨૨ લાખથી વધુની બોટલ

ઝડપાઈ હતી. આ ઉપરાંત નવસારીમાં ૬૦ કીલોથી વધુ ચરસનો જથ્થો તથા ૨૧.૫ કિલોથી વધુનો ગાંજનો જથ્થો તથા દાહોદ જિલ્લાના દાહોદ તાલુકામાંથી ૧૦૦૨ કિલો

અફિણ તથા ઝાલોદમાં ૨૨૮૬ કિલો અફિણ તથા ૧૧૩૫ કિલો ગાંજો ઝડપાયો હતો. જ્યારે પાટણમાંથી ૨ કીલોથી વધુ અફિણ અને ૧૭૭ કીલોથી વધુ ગાંજો તથા મહેસાણામાંથી ૨૨૫ કિલોથી વધુ અફિણ તથા ૫૮ કિલો ગ્રામથી વધુ ગાંજો ઝડપાયો હતો. આણંદમાં ૭૨૦ કિલો ગ્રામ ગાંજો અને વડોદરામાં ૬ કીલો અફિણ તથા ૧૦ ગ્રામ ચરસ તથા ૬૦૦ કીલો એમડી ડ્રગ્સ અને ૧૩૬ કિલો ગાંજો પકડાયો હતો.

સીરિયા ફરીથી સળગ્યું, સરકારી સૈન્ય અને બળવાખોરો વચ્ચેના સંઘર્ષમાં ૭૦ લોકો મોતને ભેટ્યાં

સીરિયાના પદબ્રજ પ્રમુખને વફાદાર તેવી સેનાની ટુકડીઓ અને સરકારને વફાદાર તેની સેનાની ટુકડીઓ વચ્ચે થયેલાં ઘમાસણા યુદ્ધમાં ૭૦થી વધુ લોકો મૃત્યુ પામી ગયા છે અને અસંખ્ય લોકો ઘાયલ પણ થયા છે. તેમ યુકે સ્થિત સીરિયન ઓબ્ઝર્વેટરી ફોર હુમન રાઈટ્સ એસ.ઓ.એચ.આઈ તેનાં સત્તાવાર નિવેદનમાં જણાવાયું છે. મૃત્યુ પામેલામાં સરકારી દળોના ૩૫, અસદ તરફી લશ્કરી ટુકડીઓના ૩૨ અને ૪ નાગરિકોનાં પણ મૃત્યુ થયાં હતાં. યુદ્ધ સૌથી વધુ સમુદ્રતટના વિસ્તારમાં જામ્યું હતું. ભૂમધ્ય સમુદ્રના કાંઠે આવેલાં લટાકીયા તરનોઝ અન હોમ્સ પાસે તો ગુરૂવારે ખુનખાર યુદ્ધ થયું હતું. બળવાખોર લશ્કરી ટુકડીઓએ ઈસ્તામો અને કરદાહા એરપોર્ટ અને આસપાસના વિસ્તારો ઉપર કાબુ ધરાવે છે. તેઓ લટકીયાના પર્વતીય વિસ્તારોમાં મુખ્ય મથક ધરાવે છે. ત્યાંથી તેવો દમાસ્કસનાં (સીરિયાનાં) સરકારી દળો ઉપર હુમલા કરે છે. તેમનો સામનો કરવા સીરિયાની સરકારે (તેની ડિકેન્સ એન્ડ ઈન્ટરિયર મિનિસ્ટ્રી) લટાકીયામાં વધુ દળો મોકલ્યાં છે. પરંતુ પાછળ ભૂમધ્ય સમુદ્ર અને આગળ દક્ષિણ પૂર્વે રહેલાં રણ વચ્ચે રહેલા લટાકીયા વિસ્તારના પર્વતોમાં રહેલી આ અસદ તરફી બળવાખોર લશ્કરી ટુકડીઓ મથક આપતી નથી. યુદ્ધ ધમાસણ જામ્યું છે.

સુરત ટુ ગોવા.... એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ દ્વારા નવી ફ્લાઈટ શરૂ કરાશે, જાણો કેટલું હશે ભાડું



સુરતીઓ માટે એક સારા સમાચાર સામે આવ્યાં છે. એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ દ્વારા સુરતથી સીધી ગોવા જતી ફ્લાઈટ શરૂ કરવામાં આવી છે. ૩૦ માર્ચથી શરૂ થતી આ ફ્લાઈટ ૨ કલાકમાં ગોવા પહોંચાડી દેશે. જેનું સિંગલ ભાડું ૫૮૦૦ રૂપિયા રહેશે. જેનું બુકિંગ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. સુરતથી ગોવા પહોંચાડતી એર ઈન્ડિયાની આ ફ્લાઈટ સાંજે ૭:૩૦ વાગ્યે સુરતથી ટેક ઓફ કરશે અને ૯:૨૫ કલાકે ગોવા લેન્ડ થશે. આ ફ્લાઈટ ગોવા બાદ બેંગલુરૂ સુધી થશે, જેથી સુરત-બેંગલુરૂ વચ્ચે ગોવામાં એક સ્ટોપ લેવામાં આવશે. જેના કારણે ફ્લાઈટ ચેન્જ ન કરવી પડે. બેંગલુરૂથી બપોરે

૩:૪૫ કલાકે આ ફ્લાઈટ ટેક ઓફ કરશે અને સાંજે ૭:૨૦ કલાકે સુરત પહોંચશે. સુરતથી આ ફ્લાઈટ સાંજે ૭:૫૦ કલાકે ટેક ઓફ કરશે અને રાત્રે ૧૧:૨૫ કલાકે લેન્ડ થશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, હાલમાં સુરત-ગોવાની ૩૭૧ કી.મી. ફ્લાઈટ ઈન્ડિગો ઓપરેટ કરી રહી છે તેમજ એક વીકલી ફ્લાઈટ ઓપરેટ કરી રહી છે,

ત્યારે હવે એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ ત્રીજી ફ્લાઈટ શરૂ કરવાની છે. આ ઉપરાંત આગામી ૨૮ માર્ચથી સમર શેડ્યુલ અમલમાં આવશે. જેમાં સુરત ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટથી અનેક ફ્લાઈટો શરૂ થઈ શકે છે. નોંધનીય છે કે, આ પહેલાં સુરતથી મોરેશિયસ ફ્લાઈટ શરૂ થઈ હતી. આ સિવાય ચાર મોટા

ભાવનગરની મેડિકલ કોલેજમાં રેગિંગની ઘટના..! થર્ડ યરના ૩ ઈન્ટર્નને માર માર્યો

ભાવનગરની મેડિકલ કોલેજના ત્રણ ઈન્ટર્ન ડોક્ટર્સને સાથે અભ્યાસ કરતા ઈન્ટર્ન તથા સિનિયર ડોક્ટર સહિત ૮ લોકોએ જાહેરમાં ના બોલી શકાય તેવા શબ્દો પરાણે બોલાવી અને ના બોલે તો બેહોશ થાય ત્યાં સુધી માર માર્યાની ગંભીર ફરિયાદ મેડિકલ કોલેજના ડિન સુધી પહોંચતા ચકચાર મચી છે. બીજી તરફ ઈજાગ્રસ્ત ત્રણેય ઈન્ટર્ન ડોક્ટરને સારવાર માટે સર ટી.હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. બનાવની પ્રાથમિક વિગત એવી છે કે, ભાવનગરની મેડિકલ કોલેજમાં છેલ્લા વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા બે ઈન્ટર્ન ડોક્ટર્સને ગત રાત્રિના મેડિકલ કોલેજ નજીકના સર્કલ પાસેથી બે કારમાં બેસાડીને હિલપ્રાઈવ વિસ્તારમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તેમની સાથેના ૪ ઈન્ટર્ન સહ અધ્યાપી તથા બે સિનિયર તબીબ અને બહારના અન્ય બે શખ્સો દ્વારા તેમની પાસે જાહેરમાં ના બોલી શકાય તેવા શબ્દો પરાણે બોલાવી અને જો ના બોલે તો માર મારતા હતા. જ્યારે પીડિત ઈન્ટર્નને સવાલો પુછવામાં આવતા હતા. અને જો તે ખોટા જવાબ આપે તો પણ માર મારતા હતા. ઉપરાંત કેફી દ્રવ્યો બનાવતા તથા તેનું પરાણે સેવન કરવાનું કહી માર માર્યા બાદ રાત્રિના ૩ કલાકે હોસ્પિટલે લાવી તેના અન્ય સાથી ઈન્ટર્ન ડોક્ટરને પણ માર મારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. ઘટના બાદ ત્રણેય ઈન્ટર્ન ડોક્ટરે આ બાબતની જાણ કોલેજને તંત્રને કરતા મેડિકલ કોલેજ તંત્ર હરકતમાં આવ્યું હતું અને ત્રણેય ઈન્ટર્ન ડોક્ટરની ફરિયાદ લઈને તેમને સર ટી.હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે બીજી તરફ આ મામલે એમએલસી નોંધવાની તજવીજ પણ હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

